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ATA DE REUNIÃO

ATA DA 316ª REUNIÃO SENDO A 153ª SESSÃO EM CARÁTER EXTRAORDINÁRIO DO CONSELHO
UNIVERSITÁRIO - CONSU DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI –
UFVJM REALIZADA NO DIA 09/02/2023. Às oito horas dia nove do mês de fevereiro do ano de dois mil e
vinte e três, por web conferência, verificado o quorum, teve início a 316ª reunião  do Conselho
Universitário, sendo a 153ª sessão  realizada em caráter extraordinário, conforme convocação datada do
dia sete de fevereiro de dois mil e vinte e três, sob a presidência do senhor Reitor Janir Alves Soares e
contando com a presença dos seguintes conselheiros: o senhor Marcus Henrique Canuto- Vice-Reitor;
Rafael Alvarenga Almeida - Representante da Pró-Reitoria de Graduação (PROGRAD); Agnaldo Kei�
Higuchi - Diretor da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas (FACSAE); Vanessa Juliana da Silva -
Representante Docente da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas (FACSAE); Diogo Prado
Evangelista - Representante Docente da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas (FACSAE); Thiago
Franchi Pereira da Silva - Diretor do Ins�tuto de Engenharia, Ciência e Tecnologia (IECT);  Cláudio Eduardo
Rodrigues - Representante Docente do Ins�tuto de Engenharia, Ciência e Tecnologia (IECT); Erenilton
Pereira da Silva  - Representante Docente do Ins�tuto de Engenharia, Ciência e Tecnologia (IECT); João
Victor Leite Dias - ,Diretor da Faculdade de Medicina do Mucuri (FAMMUC); Thiago  Lorentz Pinto -
Representante Docente da Faculdade de Medicina do Mucuri (FAMMUC); Rhavena Barbosa dos Santos -
Representante Docente da Faculdade de Medicina do Mucuri (FAMMUC); Luan Brioschi Giovanelli -
Representante Docente do Ins�tuto de  Ciência, Engenharia e Tecnologia (ICET); Alexandre Faissal Brito -
Representante Docente do Ins�tuto de  Ciência, Engenharia e Tecnologia (ICET); Leandro Augusto Felix
Tavares - Diretor do Ins�tuto de Ciências Agrárias (ICA); Angelo Danilo Faceto - Representante Docente do
ins�tuto de Ciências Agrárias (ICA); Mirian da Silva Costa Pereira - Representante Docente do ins�tuto de
Ciências Agrárias (ICA); Teresa Cris�na de Souza Cardoso Vale - Vice-Diretora da Faculdade Interdisciplinar
em Humanidades (FIH); Davidson Afonso Ramos - Representante Docente da Faculdade Interdisciplinar
em Humanidades (FIH); André Rodrigo Rech - Representante Docente da Faculdade Interdisciplinar em
Humanidades (FIH); Etel Rocha Vieira – Vice-Diretora da Faculdade de Medicina (FAMED);  Alex Sander
Dias Machado - Representante Docente da Faculdade de Medicina (FAMED); Janaina Mar�ns Andrade - 
Representante Docente da Faculdade de Medicina (FAMED);  Roqueline Rodrigues Silva - Diretora da
Faculdade de Ciências Exatas (FACET); Josiane Magalhães Teixeira  - Representante Docente da Faculdade
de Ciências Exatas (FACET); Wagner Lannes - Representante Docente da Faculdade de Ciências Exatas
(FACET); Karine Taís Aguiar Tavano - Diretora da Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde (FCBS);
Simone Gomes Dias de Oliveira - Representante Docente da Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde
(FCBS); Fernando Joaquim Gripp Lopes - Representante Docente da Faculdade de Ciências Biológicas e da
Saúde (FCBS); Paulo César de Resende Andrade - Diretor do Ins�tuto de Ciência e Tecnologia (ICT);
Monalisa Pereira Dutra Andrade - Representante Docente do Ins�tuto de Ciência e Tecnologia (ICT);
Manoel José Mendes Pires - Representante Docente do Ins�tuto de Ciência e Tecnologia (ICT); Joerley
Moreira - Diretor da Faculdade de Ciências Agrárias (FCA); André Cabral França - Representante Docente
da Faculdade de Ciências Agrárias (FCA); Sabrina Moreira Gomes da Costa - Representante dos Técnicos
Administra�vos (TAS); Jorge David de Oliveira - Representante dos Técnicos Administra�vos (TAS);  Emília
de Fá�ma Fonseca Durães - Representante dos Técnicos Administra�vos (TAS); Priscila Barbosa dos
Santos - Representante dos Técnicos Administra�vos (TAS); Felipe Imidio Santos  - Representante dos
Técnicos Administra�vos (TAS); Alberto Pereira de Souza - Representante dos Técnicos Administra�vos
(TAS); Wanessa Lima de Oliveira  - Representante Discente da Pós-Graduação. Par�ciparam também os
senhores: Euler Guimarães Horta - Diretor da Diretoria de Seleção e Desenvolvimento de Pessoas
(DSD/PROGEP); Jairo Farley Almeida Magalhães - Chefe Setorial da Divisão de Legislação e Normas



(DLN/PROGEP); Patrícia Neves Orse� - Chefe Setorial da Seção da Força de Trabalho (STF/PROGEP);
Conselheiros cujas jus�fica�vas não foram localizadas: Thiago Fonseca Silva - Representante da Pró-
Reitoria de Pesquisa e Pós Graduação (PRPPG); Douglas Santos Monteiro - Representante da Pró-Reitoria
de Pesquisa e Pós Graduação (PRPPG); Kinulpe Honorato Sampaio - Representante da Pró-Reitoria de
Extensão e Cultura (PROEXC); Jairo Lisboa Rodrigues - Diretor do Ins�tuto de Ciência, Engenharia e
Tecnologia (ICET); Elton Santos Franco - Vice-Diretor do Ins�tuto de Ciência, Engenharia e Tecnologia
(ICET); Marcelo Luiz de Laia - Representante Docente da Faculdade de Ciências Agrárias (FCA); Maria do
Céu Monteiro da Cruz - Representante Docente da Faculdade de Ciências Agrárias (FCA);  Gustavo da Silva
Garcia - Representante Discente da Graduação (Campus Janaúba); Eduarda Eloá Lucas Ferreira -
Representante Discente da Graduação (Campus Janaúba); Alisson Sousa Rosa  - Representante Discente
da Pós-Graduação; Tarcisio Michael Ferreira Soares de Oliveira - Representante Discente da Pós-
Graduação. O presidente iniciou cumprimentando a todos e apresentando o assunto da pauta, a saber:
ASSUNTO 11/2023- – Análise de solicitações de redistribuição de servidores. Processos: 1.
23086.018454/2022-53- Redistribuição por código de vaga: A. B. A.; 2.23086.018571/2022-17-
Redistribuição de Cargo de Professor do Magistério Superior J.C.C.F. – UFSJ; 3. 23086.018128/2022-46- C.
A. S. S. UF Acre para UFVJM; 4. 23086.000511/2023-29- M. X. S. - UFMG para a UFVJM; 5.
23086.017687/2022-39- F.C. C. S- UFRR para a UFVJM; 6. 23086.018285/2022-51- A. A. M. -  UFNT para a
UFVJM. Após manifestações e esclarecimentos sobre o assunto votou-se a solicitação de inclusão do
processo 23086.007654/2022-81-Redistribuição por reciprocidade - P. M.  S. e A.M. A. e a aprovação da
pauta com a inclusão. Pauta aprovada por ampla maioria (trinta e quatro votos favoráveis), registrando-se
três abstenções. Na sequência, votou-se a solicitação de  autorização para presença e fala de membros da
Progep na sessão. Solicitação aprovada por unanimidade (trinta e oito votos favoráveis). Durante a
discussão votou-se o seguinte encaminhamento: “Votar em bloco os requerimentos, exceto aqueles em
que algum conselheiro tenha observação.” Encaminhamento aprovado por ampla maioria (trinta e seis
votos favoráveis), registrando-se um voto contrário. Após manifestações e observações votou-se o
seguinte encaminhamento - ASSUNTO 11/2023- – Análise de solicitações de redistribuição de servidores
(aprovação da solicitação de Redistribuição) dos seis processos constantes em tela. Encaminhamento
aprovado por ampla maioria (trinta e nove votos favoráveis) registrando-se uma abstenção. Na sequência
votou-se o seguinte encaminhamento: “suspensão a reunião por uns 10 minutos para que os
conselheiros possam ler o processo 23086.007654/2022-81 analisar e depois retornamos para a
votação.” Encaminhamento aprovado por ampla maioria (trinta e seis votos favoráveis) registrando-se um
voto contrário e duas abstenções. A sessão foi suspensa por dez minutos. Retomada a sessão, votou-se o
seguinte encaminhamento: ASSUNTO 11/2023- Análise de solicitações de redistribuição de servidores
(aprovação da solicitação de Redistribuição)- Processo 23086.007654-2022-81- Redistribuição por
reciprocidade P. M. S. e A. M. A. Encaminhamento aprovado por ampla maioria (trinta e seis votos
favoráveis) registrando-se um voto contrário e duas abstenções. Terminados os trabalhos, a presidência
agradeceu a  presença de todos e declarou encerrada a sessão. Eu, Elisabeth da Anunciação Amorim,
lavrei a presente ata que, depois de apreciada e aprovada, será devidamente assinada eletronicamente
por mim e pelo presidente da sessão. Esta ata visa atender o disposto no Regimento Interno do CONSU,
mais especificamente, em seu Art. 20: “De cada reunião do Conselho, será lavrada ata pelo (a) Secretário
(a), a qual será discu�da e aprovada na reunião seguinte e, após a aprovação, subscrita por ele (a) e pelo
Presidente. Parágrafo Único - As atas conterão apenas os registros das deliberações tomadas, sem
menção às manifestações individuais, salvo se solicitado por Conselheiro”.  Diaman�na, 09 de fevereiro
de 2023.

JANIR ALVES SOARES

Presidente do CONSU/UFVJM

 

ELISABETH DA ANUNCIAÇÃO AMORIM

Secretária dos conselhos superiores da UFVJM



Documento assinado eletronicamente por Janir Alves Soares, Membro de Conselho, em
28/04/2023, às 14:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Elisabeth da Anunciacao Amorim, Secretária dos
Conselhos Superiores, em 04/05/2023, às 11:38, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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